Do Governors have the legal authority to limit the size of family gatherings inside of a private home?

Total Gender Age Race Party Ideology Employer College

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispani Other GOP Dem OtV S  Mod SLib VLib Privat Govt Retire Other Yes No

R 30% 29% 30% 32% 34% 35% 27% 29% 23% 26% 45% 34% 37% 17% 45% 26% 19% 17% 31% 42% 50% 30% 37% 26% 28% 33% 28%
No 57% 57% 58% 54% 52% 54% 60% 59% 63% 61% 44% 52% 46% 76% 40% 58% 77% 76% 53% 38% 36% 60% 48% 61% 53% 53% 60%

Not Sure 13% 14% 12% 15% 14% 1% 13% 13% 14% 13% 12% 14% 17% 7% 15% 17% 4% 7% 16% 20% 14% 10% 15% 13% 19% 14% 13%



